&) Kriptoloji Sorulari

Klasik bir sifreleme yontemi olan Caesar sifrelemesinde her harfi alfabede belirli bir
sayl kadar kaydirarak sifreleme yapilir. Eger anahtar olarak 5 secilmisse, “CEZES
NGNS LIU ES LIU CIUHI” sifreli ifadesinin acik hali nedir?

Klasik bir sifreleme yontemi olan Caesar sifrelemesinde her harfi alfabede belirli bir
sayl kadar kaydirarak sifreleme yapilir. E§er anahtar olarak 3 secilmisse, “MERHABA"
kelimesi sifrelenmis haliyle neye doniisiir?

a) OGTHDCD
b) PHUKDED
¢) JCOFVYV
d) ABAHREM
e) 06TJCDC

Klasik bir sifreleme yontemi olan Route sifreleme ile yatay uzunluk birimi 4 secilerek
saat yoniinde spiral olarak sifrelenmis metindeki “AIRERXXEDRANNVATCEHEYNHi”
ifadesinin agik hali nedir? [X eksik kalan harfler yerine kullanilmistir.)

Sifreli metinde hangi mesaj gizli?
“MCIRY iINEE TNHHR VAEND ATRAE”

Dérdiincii sorunun cevabi ve verilen tablo ile senin icin Atatlirk’iin bir soziini
sifreledik. Bulabilir misin?
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